

december, 2021

Nagrajencem priznanj Moje dežele, lepe in gostoljubne.

V Turističnem društvu Logatec smo tudi letos opravili izbor najlepše urejenih hiš in vrtov, v sklopu akcije »Moja dežela, lepa in gostoljubna«. Do zadnjega smo čakali na možnost, da vam priznanje za trud, ki ga vlagate v lepo urejeno okolico izročimo osebno, vendar nam na žalost življenje še vedno kroji COVID-19. Tako zahvalo in priznanje podajamo na način, ki smo si ga najmanj želeli.

Hvala vam, za vse ure, ki jih namenite za urejanje vrtov in vseh lepih cvetočih rož, da je pogled po naši občini lepši. V zadnjih dveh epidemičnih letih smo namreč prišli do spoznanja, kako pomemben zna biti naš dom, ki nam nudi varnost tudi pred takimi stvarmi, ki jih s prostim očesom ne vidimo. Pri tem pa ni pomembno samo to, da nam dom nudi zavetje. Prijetnejše je bivanje v okolju, ki je urejeno in nam nudi zadovoljstvo, zato je prav, da si uredimo okolico ki nam je v veselje. In če malo vzamemo v obzir še našo človeško naravo, radi in s ponosom pokažemo naš najlepši cvetoči grmiček ali pa lepo vzpenjajočo vrtnico ki jo zacvetela, po tem ko smo jo negovali z največjo možno skrbnostjo. Ali pa je mogoče to tudi bogato cvetoč balkon z bršljankami, pelargonijami ali celo nageljni. In prav je tako, da smo ponosni na naše delo. Lep in negovan vrt ne pride sam od sebe, v njega je vložena veliko našega časa.

Opazili smo vse vas, ki ste se v letošnjem letu najbolj potrudili in ste po naši oceni ali oceni vašega soseda imeli najlepše urejeno okolico v vaši ulici ali soseski. Tako vam podeljujemo priznanje, ki ga že držite v rokah. Vzemite to priznanje, kot našo zahvalo vam, da ste v letošnjem letu poskrbeli da je bil naš kraj lep in urejen. Vsak posameznik lahko veliko naredi, da je sprehod po ulici, očem prijeten. Hvala.

Na koncu pa vam zaželimo še lepe praznike, ter uspešno in zdravo prihajajoče leto. Obenem pa vam želimo, da vas ta vnema v urejanju okolice in vrtov ne mine, da nas bodo lepe cvetlice razveseljevale tudi v prihodnjem letu.

Srečno 2022!

V imenu upravnega odbora Turističnega društva Logatec,
Nejka Šparemblek,
predsednica

